
Имя: Ключ к правильным ответамВычитание в пределах 100

Математика www.CommonCoreSheets.ru 4 1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Ответы

1. 5

2. 45

3. 88

4. 44

5. 60

6. 34

7. 27

8. 15

9. 87

10. 25

11. 15

12. 35

Решите каждую задачу.

1) У ? было шестьдесят два игр DS. Если бы она отдала своему
другу пятьдесят семь, сколько бы она оставила?

Взять из(результат
неизвестен)

2) В ресторане продали сорок один газированных напитков утром
и четыре днем. Сколько газированных напитков они продали?

Добавить к
(результат

неизвестен)

3) У ? накоплено шестьдесят два долларов. Поработав по дому,
мать дала ему еще двадцать шесть долларов. Сколько у него
всего денег?

Добавить к
(результат

неизвестен)

4) Пекарь испек тортов: девяносто четыре. Если бы он продал
пятьдесят из них, сколько пирожных осталось бы у пекаря?

Взять из(результат
неизвестен)

5) На обед в кафетерии раздали яблок двадцать, осталось сорок
яблок. Сколько яблок у них было вначале?

Взять из (начало
неизвестно)

6) В игровом зале ? выиграл семьдесят билетов. После покупки
йойо у него осталось билетов: тридцать шесть. Сколько
билетов стоило йо-йо?

Взять из (Изменить
неизвестно)

7) На Хэллоуин ? получил девяносто один фунтов конфет. Если
бы он дал шестьдесят четыре фунтов ?, сколько фунтов у него
осталось бы?

Взять из(результат
неизвестен)

8) В мебельном магазине было девяносто три стульев. После
продажи осталось семьдесят восемь. Сколько стульев они
продали?

Взять из (Изменить
неизвестно)

9) На автобусной остановке двенадцать люди вышли из автобуса.
Теперь в автобусе было семьдесят пять человек. Сколько
человек было в автобусе раньше?

Взять из (начало
неизвестно)

10) ? ходил в кино девятнадцать раз в прошлом году и шесть раз в
этом году. Сколько всего раз ? ходил в кино?

Добавить к
(результат

неизвестен)

11) У одного фермера было шестьдесят пять помидоров из своего
сада. Собрав немного, у него осталось пятьдесят. Сколько он
выбрал?

Взять из (Изменить
неизвестно)

12) Волосы ? были длиной девяносто пять сантиметров. Если она
отрежет шестьдесят сантиметров, какова длина ее волос
сейчас?

Взять из(результат
неизвестен)
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